学校概况 | 院系设置 | 管理机构 | 附属单位 | 学科建设 | 人才培养 | 科学研究 | 师资队伍 | 教学评估 | 合作交流 | 招生就业 | 人才招聘 | 基 金 会 | 图书在线 | 校园新闻



学术动态

→ 学术动态



当前位置: 首页一学术动态一学术动态

我校附属人民医院科研成果获中国中西医结合科技成果奖

[2012-04-20]

4月13日,在南京举办的2011年度中国中西结合科技成果奖颁奖大会上,我校附 属人民医院男科张敏建主任的科技成果《疏肝理气法治疗慢性前列腺炎的基础与临床 研究》荣获三等奖。

该研究首次对疏肝理气法、清热利湿法、活血化瘀法三大治法治疗慢性前列腺炎 的病理改变进行了对照实验研究,发现疏肝理气法在抑制前列腺纤维母细胞增生和前 列腺炎细胞浸润方面较活血化瘀法、清热利湿法优效: 动物实验还证实了疏肝理气法 具有类似阿托品样舒张平滑肌的缓急止痛的作用和类似氡化可的松激素样抗炎的作 用:毒性试验发现按相当于临床给药剂量的20倍时小鼠未出现明显中毒症状,与临床 研究的安全性结果相符。专家鉴定认为该研究"设计科学合理,方法先进,研究数据 真实可靠,临床和基础研究所得数据相互佐证,学术成果已达到国内外领先水平"。 (附属人民医院)





版权所有(C)福建中医药大学 地址: 福建省福州市闽侯上街华佗路1号 电话: 0591-22861989 邮政编码: 350122 闽ICP备05005462

